
^ Estado de Sergipe
CAIIARÂ iIUNICIPAL DE I-AGARTO

Ata da 7 Sessão Ordinária da Câmam
Municipal de lagano, realizada no dia
14 de Março de 201?.

PRESIDENTE: Ibrain MonteiÍo
l" SECRETÁRO: Clalton Moore

Às t horas, p.esentes os Srs. Vereadoros: Alexsandro Carv-alho, Carlos

Edüardo, Cla)Íon Moore, Creusa Mari4 Frábio FÍanl., GlbêÍro de SantElra" Ibraü MoÍeirc, Gilúásio

PerciÍa, Joilton Patricio, Jos€ de CaÍvalho, José Jenilson, José Luiz, Joselmo Fontes, Josivaldo Alves,

Josivan Rodrigues, MaÍta MaÍia e Washingúon da Cruz (17). Havendo numero legal, o Sr. presidente

declarou aberta a pÍesede sessão. Lida as atss ü 6. rea!ío ordiúria e da l. s€rsío

ertraorditrária, foram ambas aprovadas s€m r€ssalva.

Exoedient€

No expediente foi feits a leitura das s€guintes matérias:

. Projeto de Lei tr' 0511017, de autoria do vcreador lbrain Monteiro.

. Projeto de L€i n' 06/2017, de auúo a do vereador Josivan Rodrigues dos Santos.

. Projeto de L€i tr" ún017, & avrolia da Mesa DrçtoÍa.

. Requcrimerto no 011/2017, de autoria do SÍ. Vereador Clayton Moore de Oliveira
Souza.

Requerimenao n" l4l2017, de autoria da SÍ, Vereadora Creuza Maria dos Santos.
AÉs leitur4 o requ€Íimqto fol súmetido à votação, tçndo sldo o mesmo apmvado

Requerimetrto tr' 15/2017, de autoÍia do Sr. Vereador ClaÍon Moore de Oliverra
Souzâ. Atús leihrrq o requeÍimento foi súmetido à volação tendo sido o mesmo
aprovado-

IndicaçIo n'79l2017, de autoria do Sr. Vereador Washington da Cruz Silva.

IDdicrÉo n"8(»017, de auúoria do Sr. vereador Washington da Cruz Silva.

Indicaçio n'822017, de autoria do Sr. Vereador Carlos Eduardo perEiÍa de Saffana

Indicaçíon'83 /201 7, de auúoria do Sr. Vereador Alexsandro Carvalho Xisto.

lndi.,úo nW Ím17, de autoria do Sr VereâdoÍ Josivaldo Alves Santos.

Indicaçâo n'E5/2017, de autoÍia do Sr Vereador Ibnin Monteiro.

Indicaçio n'E6 /2017, de autoria do Sr. Vereador José de Carvalho Sanros.

Irdic{ç5o tr'87 /2017, de autoria do Sr. VereadoÍ Joselmo Fontes Alves

Iadicação r"ttlloI 7, de auúoria do Sr. Vereador Joselmo Fontes Alves
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. hdic{çÍo r"89 /2017. de aúoris do Sr. VeÍeador Gildásio PereiÍa.

Peoueno Erp€diente

No pequeno expediente, fez uso da palawa o primeiÍo vereador iÍscrito, Josivaldo Alves, falando
sobÍe indicação de sua aúoria a qual solicita que seja realizâda a construção de uma praça no Dovoado
Jardim Campo Novo, plomessa feita p€lo atu.al pÍEfeito em legislatura passada.

Na seqúncia, fez uso da palavra o segundo orador inscrito, vereador Alexsandro Carvalho,
fazendo comentário sobre indicação de sua autona, a qual solicita que seja feito um caÍnpo no çnvoado
Brejo, requereu prioridâd€ para o atendimento de sua solicitação.

Post€riormenE, fez uso da palavÍr o leÍcliro orador insçrito, a vererdora MâIb MaÍia doclanndo
seu repúdio à roubalheira praticâda por potiticos, bem como sobre as conseqúncias nefastas de tais
condutas.

Na sçquência, fez uso da palawa o quaÍo oÍador irsçíto, o Vereador IbÍain Monteiro, tecendo
cmentário sobÍe 6 impoÍtáncia de indicação que solicita que seja realizado o comodato d€ dois crmpos,
em beneficro do [ágarto Fúebol Clubç. Logo aÉs, comentou acerca do projeto de lei noo5 DOI?, o qllal
tem como objetivo facilitar a cria4ão de condominios, Íeduzindo, coNequentemente, o déficit
habitacional do Dunicípio.

Logo após, fez uso da palavra, o quinto orador inscriúo, Clayton Moore, teceldo ag.adecimentos
pela afovasão de Íequ€Íimento de sua autoÍi4 qu€ solicita a prescaça do Major KlebeÃn prnheiro -
comandarte do 7 Batalhão da Policiâ Mititar.

Ordcm do Dig

Na oÍdem do di4 foi submetido à volação o Requerimento n0gl2}ll & autoria do vereador
carlos Ed,ardo Poeir4 o qral solicita qu€ scja enüado expedreote convihndo o exceleússimo
secretáÍio Estadxal de Educaçâo, sr. Jorge carvatho, para fazei uso da tribuna desta casa explanando
sobre sewigo de traDspone escolar, sua distribüÉo e os cotrsequetrtes beneficios trazidoi para a
sociedade lagartense, êndo sido o mesmo aprovado. Em seguida, foi colocado em votação o
Requerimento n'l2l2ol1, de autoria do vereador Fábio Fraú doi santos Nascimento, o qual solicira
que s€ja etrüado cxpedient€ ao PÍcsidenÍ€ do Tributral de Coatas do Esralo de Serglpe, ô;esêntardo
votos de solidariedade ao conselheiro ulices Andrade, em deconência da açâo cú pública, moüda
pela promotora de justiça do municipio de Gararu, Rosane Gonçalves dos Santos, que pede o seu
afaslamento sob o argumento de pnitica de improbidade a&ninisnadva, tendo sído o mesmo aprovado.

Grrndr Exmdicnte

No gÍande expediente, em atendimento à sotícitação dÀ vereadora creusa Mariq fez uso da palavra o
secretário Municipal do Meio ambiente e do Desenvolvimento Rural, Antônio José Flamarion, prestando
informações acerca da deficiência hídrica no municipio, as causas e possiveis consequências, bem como
sobre a possibilidade de deçrera{ão de estado de emergência. Em debaie sobre o temu, 
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"vereadora Crc*sa-Maria, afiÍmando qre E fqf€itura veú r€alizaido csfonç_os poÍa sdução do píoblc'n',
poÉm a quantidade de instrumentos utirizados para que isso ocona são inviáveia. Ainda em debaà, fez uso
da palawa o vereador Josivaldo dos brinquedos, o qual questionou sobre a ;nssível participação do
Exército pêÍa arxrliar a população. por sua vez, Ibrain MonteiÍo questionou sobre a participofro dos
govemos federal e estadual caso seja decrebdo o estado de emergência. Iogo após, à ,ereador Jose
Jenilson coÍDÊrúou sobrÊ a ne§€ssidade de qu€ stindês pa*a sara. o problenra n *croÀao s.iar" p"d,caas
de forma iguatitrlria. Em agÍadecimento, pela presença ào secreririo, o presideate Ibrair Monleiro afi.mou
ser necesúrio o desmembÉmento da secÍetaria do meio amblente dÀ seoretaria de desenvolvimento rulÊl-
tendo em üsto os beneffcios para a comunidade. Finalizando a falq o secretrfuio, Antônio rose Flamarion,
afirmou ser benéfico o desmembramento mencionado pelo presidente. Em continuidade ao granae
expediedç' fez uso da palavra o vereador Josivan Rodrigues, o qual comenúou sobre solicitaçoes ateididas,
bem como sobre o Projeto de Lcl que visa institür a s€mam da agricultura farnilisr. ErD s€{uência, fez uso
da palalra o vereador, Josivaldo Alves, comenta,do sobre a ecoterapiq bem como sobre a necessidade de
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valoÍizagão da mesma poÍ pêne dos pais cujos filhos nec€ssitam da terapia. Dando continuidâde à sua fala,
o vereador Josivaldo Alves comentou sobÍe a Ílec€ssidade de valorização da cultua do município,
enfatizando o gupo Arriba-saia, quadritba junina do mudcipio. Logo após, fez uso da palawa o Vereador
Jose JelilsoÍ! comentando sobre veÍbas indenizatódas, assunto çrclemizado em legislatums anteriores. À
paíe concedid4 fez uso da palavÍa a veÍeadoÍa Marta Msria. êfiÍmando que as ocon€ncias em legislahfas
passadas nâo ínclui a legislatura em que a mesma presidiu. A parte, usou da palawa o pÍesidente, IbÍain
Monteiro, aÍmando que o mesmo foi infeliz em tecer comenários sobre o assrmto ocultando nomes,
afi.mou que quando foi eÍtregue a "casa" pela vereadora Marta Maria a mesma estava "limpa". Na
sequênci4 fez uso da palavÍa o Verçadol Fábio Fraú, o qual comentou sobre proJeto de lei, em
elaboÍação, que yisa impedlr que a Deso interrompa o fornecimento de água nos feriados, finais de serllana
e porúos facultativos. PosteriormeDtq faz uso da palalTa o VeÍeadoÍ Jos€lmo Foltes, tecqdo comaf&ios
sobre possível tramfeÉncia do SENAC para outÍa ctdade, mesmo tendo sido doado tÊneno pelo poder
executivo. A parte sonc€did4 fez uso da patalra a vercadora MaÍta Maria, comentando sobre a importârcia
do Senac na prepaÉçâo de jovens ao mercado de traba.lho. Ausentêndo-se o Sr. Presidente, Ibmin
MoÍrteiro, assumiu a presidência , interinamente, o Sr. Vereador Fábio Frank. Em seqüência, fez uso da
pÊlawô o veÍeádor Carlos Eduardo, o qual çonrooíou sob,re ernonta no valor de 150 mil peÍa pavimentâção
de rua na Colônia Trezp, bem como sobÍe a situação do transporte público. Na sequência, o vereadoÍ
Gildásio Pereira, comentou sobre a atual situação em se encontra o Senac, tendo sido o mesmo betrefiÇiado
em projeto aprovado e satrcionado em 2015, faltardo apenas a assinatuÍa em cütó.io, do atual prefeito. À
parte, comentou o plesidente em exercício, Friüio Franlq que a inéÍcia por parto do prefeito possa ser
dsvido à áÍsa em que se GncoolÍa o úerrero ser uma rírea ambieúal poteglda Nsda ma;s haveldo a halar, o
Sr. Presidente deu por encerrada a pÍesente sessão, convoçando a próxima para o dia 16 de março, no
horário regimental.

Sala das Sessões, Lagarto - Se, ern 14 de Março de
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